

Ponašanje u slučaju simptoma prehlade/bolesti kod djece i mladih u vrtićima i školama pokrajine Falačko Porajnje

Napomene za roditelje, staratelje i osoblje

Kao što je bio slučaj prije korona-krize, djeca koja su zasigurno bolesna se ne dovode u vrtić ili školu. Procjenu je li dijete bolesno, kao i dosad po pravilu donose roditelji. Ako se djeca koja su očito bolesna dovedu u ustanovu ili se razbole tijekom boravka u vrtiću, školi i u sklopu vanvrtićke dnevne njege djece, dotična ustanova može zatražiti da se pokupi dijete.

Za djecu, kod **kojih je prisutna banalna infekcija bez jasnog uticaja na opće stanje**, odn. koja imaju samo lake simptome (npr. samo kijavicu, blagi kašalj, bolove u grlu) ili koja imaju anamnestički poznatu simptomatiku (npr. hunjavicu, alergiju na polen), nije neophodno isključenje iz vrtića ili škole.

Kod **infekcija s izraženom slikom bolesti i pogoršanog općeg stanja** (simptomi kao što su kašalj, bolovi u grlu, povišena temperatura) vrtić ili škola se ne smije pohađati. Ako nema drugih osnova za sumnju (npr. nema poznatog kontakta s osobom kod koje je potvrđen COVID-19 ili ako nema oboljenja od COVID-19 kod odraslih osoba u obitelji), može se sačekati ozdravljenje kao kod uobičajenih infekcija. Roditelji odlučuju ovisno od stanja djeteta, žele li telefonski uspostaviti kontakt s liječnikom/liječnicom ili ne.

Ako roditelji iskoriste mogućnost liječničkog savjetovanja, ordinirajući liječnik/ordinirajuća liječnica odlučuje je li treba obaviti testiranje na infekciju virusom SARS-CoV-2.

Djeca s jasnom simptomatikom, odn. sa simptomima koji upućuju na COVID-19

kao što su:

- groznica ($\geq 38,5^{\circ}\text{C}$ kod predškolske djece, $\geq 38^{\circ}\text{C}$ kod djece školskog uzrasta) **i/ili**
- kašalj (nije prouzrokovano kroničnim oboljenjem) **i/ili**
- oslabljeno čulo mirisa i/ili okusa
- akutni simptomi respiratornog oboljenja svakog stupnja težine **te** kontakt s osobom kojoj je potvrđen COVID-19 u vremenskom periodu od posljednjih 14 dana prije oboljenja

nipošto ne smiju ući u ustanovu i trebaju posjetiti liječnika/liječnicu. Liječnik/liječnica će potom odlučiti je li potreban test na SARS-CoV-2 i koji kriteriji se moraju ispuniti za ponovnu dozvolu za pohađanje vrtića i škole.

Ponovna dozvola za učešće u radu vrtića, odn. škole

Generalno važi:

Propisi i pravila Zavoda za zdravlje se uvijek moraju poštovati i imaju prioritet.

Za ponovnu dozvolu za pohađanje dotične ustanove nisu neophodni negativni test na prisustvo virusa niti liječnička potvrda.

- Ako roditelji ne kontaktiraju liječnika/liječnicu, dijete ili adolescent mora biti najmanje 24 sata bez groznice i biti u dobrom općem stanju, prije nego što ponovo može pohađati vrtić ili školu.
- Ako roditelji iskoriste mogućnost liječničkog savjetovanja, ordinirajući liječnik/ordinirajuća liječnica odlučuje o testiranju na virus SARS-CoV-2.
- Ako se provodi test, djeca i adolescenti ostaju doma najmanje do saopćenja rezultata.
- Ako je **rezultat testiranja negativan**, važe preduvjeti za ponovno odobrenje kao što je gore opisano (najmanje 24 h bez groznice i dobro opće stanje)
- Ako je **rezultat testa pozitivan**, važi: dijete ili adolescent može ponovno pohađati vrtić ili školu tek kada protekne 48 sati bez simptoma i nakon što prođe najmanje 10 dana od pojave simptoma.
- Ako je brat/sestra ili jedan roditelj imao kontakt s osobom kojoj je potvrđen COVID-19, samo osoba koja je imala kontakt s oboljelim treba ostati kod kuće, ali ne i drugi članovi obitelji, sve dok kontakt osoba nema simptome bolesti ili bude pozitivno testirana.
- Zdrava braća i zdrave sestre smiju bez ograničenja pohađati vrtić ili školu, ako ne podliježu karantinu od strane Zavoda za zdravlje.

Ove preporuke je sastavilo pokrajinsko Ministarstvo za socijalna pitanja, rad, zdravlje i demografiju uz suglasnost pokrajinskog rukovodstva udruženja Berufsverband der Kinder und Jugendärzte e. V. (BVKJ – hrv. „Savezno udruženje za djecu i mlade“) i Ministarstva za obrazovanje.



RheinlandPfalz

MINISTERIUM FÜR SOZIALES,
ARBEIT, GESUNDHEIT
UND DEMOGRAFIE



Berufsverband der
Kinder- und Jugendärzte e.V.



RheinlandPfalz

MINISTERIUM FÜR BILDUNG

Ponašanje u slučaju simptoma prehlade/bolesti kod djece i mladih u vrtićima i školama pokrajine Falačko Porajnje

Napomene za roditelje, staratelje i osoblje

Kada dijete mora ostati doma?

Dijete mora ostati doma ako postoji bar jedan od sljedećih simptoma:

(svi simptomi moraju biti akutne prirode / simptomi kroničnog oboljenja nisu relevantni)

Groznica $\geq 38,5^{\circ}\text{C}$
kod predškolske djece
Groznica $\geq 38,0^{\circ}\text{C}$
kod djece školskog uzrasta

Kašalj
nije uzrokovano kroničnim oboljenjima

oslabljeno čulo mirisa i/ili okusa

Akutni respiratorni simptomi i kontakt s osobama kod kojih je potvrđen COVID-19
(< 14 dana)

Bez prijema, odn. skrbi u vrtićima i školama, odn. separacija na licu mjesta do preuzimanja

Termin kod liječnika/liječnice
(samo uz prethodni telefonski razgovor!)

Liječnik odlučuje o testu na COVID-19
(bez posjeta vrtiću ili školi, dok ne dođe rezultat testiranja)

Negativni test ili bez testa na temelju sigurne kliničke eliminacije virusa COVID-19

Pozitivan rezultat testa

Dozvola za ponovno pohađanje moguća je tek kada prođe 24 sata od posljednje groznice, odn. kada liječnik svojom procjenom ocijeni da ne prijeti opasnost od daljeg širenja bolesti.

Ponovna dozvola za pohađanje moguća poslije 10 dana kućne izolacije i kada prođe 48 sati od prestanka simptoma.

Dijete smije ponovno pohađati dotičnu ustanovu

(Liječnička potvrda nije neophodna)

Kod općih simptoma (banalna infekcija) bez slabijeg općeg stanja odn. samo s lakšim simptomima (npr. samo kijavica, blagi kašalj, bolovi u grlu) ili kod već poznatih simptoma (npr. hunjavica, alergija na polen) moguće je pohađati vrtić ili školu.